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Abstrakt
Napriek dobrým dlhodobým výsledkom 
krátkych implantátov si vertikálny nedostatok 
objemu kosti v horných zadných miestach 
niekedy vyžaduje augmentáciu kosti. 
Procedúra externého Sinus liftu je jedným 
z najviac predvídateľných postupov a umožní 
zavedenie implantátu buď okamžite alebo 
s odstupom času. Tento workshop bude 
diskutovať o základných znalostiach, údajoch 
a technikách vonkajších Sinus lifts s videami 
z chirurgických zákrokov a praktickými 
cvičeniami. Zameriava sa na požiadavky všeo-
becných zubných lekárov, ktorí chcú umiestniť 
a obnoviť svoje vlastné implantáty a ponúkajú 
procedúry Sinus lift ako súčasť komplexného 
konceptu starostlivosti o pacienta.

Promoval na Univerzite v Marburgu 
v Nemecku v roku 1993 a následne 3 roky 
strávil ako odborný asistent na Univerzite 
vo Freiburgu v Nemecku, Katedra protetiky. 
V rokoch 1996 až 1998 pôsobil ako 
hosťujúci asistent na Texaskej univerzite 
v Houstone v USA na oddelení parodon-
tológie a venoval sa výskumu zubných 
implantátov a regeneračných materiálov. 
V rokoch 1999 až 2004 bol docentom 
na Univerzite vo Würzburgu v Nemecku 
na od delení protetiky. Je hosťujúcim šti-
pendistom na Univerzite v Kieli, Nemecko, 
Katedra protetiky, kde ukončil Ph.D. štúdium 
v roku 2011. Okrem klasickej fixnej protetiky 
a estetických rehabilitácií sa zameriava 

predovšetkým na chirurgické a protetické 
aspekty proteticky riadenej implantológie 
a manažmentu mäkkých tkanív, o ktorých 
prednášal a publikoval doma aj v zahraničí. 
Dr. Weng je členom niekoľkých vedeckých 
spoločností a viac ako 20 rokov pôsobí 
v redakčnej rade časopisu Quintessence 
žurnál „Implantologie“. Od roku 2004 vyko-
náva prax na súkromnej klinike v nemeckom 
Starnbergu so špeciálnym zameraním na 
implantologickú stomatológiu a protetiku. 
V rokoch 2013-2023 bol viceprezidentom 
Nemeckej spoločnosti zubného lekárstva 
a ústnej medicíny (DGZMK) a od roku 2017 
je vedúcim bavorskej sekcie Nemeckej 
implantologickej spoločnosti (DGI).
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Pozvánka na praktický kurz 
Sinus lift pre zubára  
so záujmom o chirurgiu 
a implantológiu

 Program
 09.00  –  10.30  Základy ext. Sinus lift
 10.30  –  11.00  Prestávka
 11.00  –  12.00  Prezent. videa z operácie
 12.00  –  13.00  Obed
 13.00  –  15.30  Praktická časť 
  s „hands-on“ a záverečná diskusia
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